
 

 
IMPRESIJE PREDSEDNIKA SINDIKATA  

IVANJICA CENTAR ZA REHABILITACIJU I REKREACIJU 

 

U Jat Tehnici postoje kolege koje su privatnom inicijativom boravile u centru za rehabilitaciju ”Anemija” u Ivanjici. Po uspešnom 
oporavku navratili su u sindikat SSZJT‐ a i punim srcem govorili su o svom oporavku u Ivanjici. 

Podstaknut  i dirnut njihovom  toplom pričom o  ljudima koji  tamo  rade  i  trude se da sve bude profesionalno  i  ljudski  toplo  i 
gostoprimljivo, uspostavio sam kontakt sa rukovodstvom i menadžerima rehabilitacionog centra ”Anemija” u Ivanjici. 

Na njihov predlog i poziv otišli smo direktno na lice mesta da se uverimo o svim pričama koje smo slušali u Beogradu. Put do 
Ivanjice vodi preko Čačka  i Arilja  i dug  je oko 220 kilometara.  Ivanjica  je veoma gostoljubiv  i privlačan grad. Kilometar  iznad 
grada nalazi se rehabilitacioni centar ”Anemija” u samom srcu crnogorične šume smeštena je prava vazdušna banja. Savršeno 
mesto za mir, opuštanje i ozdravljenje od više vrsta tegoba koje sve više muče veliku većinu zaposlenih u Jat Tehnici. 

Rukovodstvo,  marketing  i  svi  zaposleni  u  rehabilitacionom  centru  su  izuzetni  i  sjajni  ljudi,  koji  o  svojim  gostima  brinu 
neprekidno 24  časa. Postoji kompletna  lekarska dijagnostika  sa  laboratorijom koja pomaže da  se gost  zbrine  zdravstveno u 
punom obimu. Nakon pregleda dobija se program koji pomaže da svako ko dođe u ovaj centar  ima  izuzetnu priliku za brz  i 
efikasan oporavak.  

Topao  prijem  počev  od  recepcije  pa  do  svih  zaposlenih  u  centru  ”Anemija”,  čistoća  u  svakom  delu  centra,  način  kako  se 
domaćin  ponaša  i  privlači  svakog  gosta.  Hrana  je  izuzetna,  karakteristična  i  prilagođena  kraju  u  kome  se  centar  nalazi. U 
razgovoru sa direktorkom centra saznali smo da se naročita pažnja posvećuje ishrani gostiju, tako da osim ambijenta, okoline, 
smeštaja i ugođaja u svakom pogledu, ishrana pridonosi da svaki gost ode iz centra maksimalno psihički i fizički oporavljen. 

Ovo je samo potvrda i lična impresija predsednika sindikata SSZJT‐a. 

Punim srcem i odgovornošću toplo preporučujem svim zaposlenima u Jat Tehnici da sebi priušte boravak u ovom izuzetnom 
centru u Ivanjici. Siguran sam da ću svoje slobodno vreme u narednom periodu iskoristiti za odmor i oporavak u ovom centru. 
Pristupačna cena za pansionski BO dan od 2.228 dinara i mogućnost otplate u šest mesečnih rata daje mi dodatni motiv za 
odlazak u Ivanjicu. 

Svi zaposleni u ”Anemiji ” doprineli su da punim srcem preporučim ovaj centar za rehabilitaciju i rekreaciju. 

Srbija je divna zemlja, svaki njen deo na poseban način…Ivanjica je neosporan deo te posebnosti. Plemeniti, gostoljubivi, topli, 
otvoreni i dobronamerni, jednom rečju: Ivanjica – BRAVO!!!! 


